2 =y
21345678910 1121314/5|6|7|8|9/10
A 4
+1F 1 B
4+2= 8—2=F
4+1+1=6 8—1-1=6

e [la 4 napaub 1, ga BbIHIKY Aagaudp 1.
e An 8 agHAub 1, aa BbIHIKY agHAUb 1.

1.

Bbiniybil.

3+1+1 4-1-1 5-1-1
8+1+1 10-1-1 7+1+1
6+1+1 9-1-1 2—1-1
Pa3rnensb tabnidy. Pactnymay BbIniYaHHI.

11234 |5|6 |78
+2<3 256789 10])2
Bbiniybil.
5+1+1 7—1-1 1+1+1
5+2+1 /—-2-1 1+1+2
5+1+2 f—1-2 1+2+1

UbiMm nagobHbls | YbiM aapo3HiBatoLLa
NpbIKragbl Y KOXHbIM CIyrnKy?
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4. CnadvaTky Ha naniubl 6bino 15
[NoTbiM iX cTana Ha 1 BonbLu.
Konbki cTana Ha naniubl?

® 3MAHI NiK y 3agadbl Tak, Kab agkas cray
OOonbLbIM.

5. Y bpacukan Bobnacui 19 myasesy.
Cam’a MNMayniHki HaBegana 10 myseqy.
Konbki My3esty 3actanocs HaBegaub csAMm’i?

6. Bbibepbl 3agadybl, AKia pawlatouya Tak:
6+3=9
e Kynini 3 | CTOMbKI X
Konbki ycaro cagasiHbl Kynini?
e [landuena 6 | 3

Konbki ycsaro camanéray nansiuena?
® bbino 6 . [1loTbIM ix cTana
Ha 3 6onbLl. Konbki crana?

[MpbiniyBan na 2, nayblHawuybl ag niky 2,
aa niky 10.

[anoyHi y cwbITKy Tabniubl cknagaHH4Aa
| agHIMaHHA 3 nikam 2. 3anoMHi.
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12+2=72

Cnocab 1

Cnocab 2 [10111]1213[1411516/17|18/19]20

1.

Tpaba ga 12 gagaub 2.

12 — rota 1 a39catak i 2 aa3iHKi.
[la 2 ag3iHak gagaro 2 aasiHki,
atpbiMniBato 4 afg3iHKi.

1 n3scartak i 4 aa3iHki — rota nik 14.

+2
P

[a 12 papato 1, ga BbIHIKY gagaro 1.
ATtpbimnisato 14.

Bbiniybl. Pactnymad gsyma cnocabami.
13 + 2 15+ 2 17 + 2 14 + 2
13 -2 15-2 17 -2 14 -2

Cknapgasi npblknagel rna y3opebl.

11+ |2 16| + | 2 19| —
2 ? ?
11+2=13

Panivan Acb rynay y asapbl 3 T,
a Bevyapam — 2 . KonbKi ycsro
rag3iH Acb rynsy y gsapbl?
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4. Cknapggai i pawbl 3agavy.

10
?

5. fHa Bbibpana nik csapopg nikay:

® s

M 6 12 8 3 15 0 10 11

AHa raBopbiLb:
[aTa He cyma 4 i 2.
[[3Ta He po3Hacub 7 i 7.

[9Ta He cyma 6 i 2.

[3Ta He cyma 13 i 2.
['3Ta He po3Hacub 13 i 2.

[3Ta He cyma 10 i 2.
['aTa He po3Hacub 13 10.

Aki nik Bbibpana AHa?

AgHimi 2. Japan 2.
14 15 16 17

¢

@ 12214 -4 112 19-10
10+22 15 10+102 20
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